



Corrección de error del Boletín núm. 255, de 19.03.2013

Advertido error en el sumario del BOPCA n.º 255, de 19.03.2013, se subsana de la siguiente forma:

Dentro del apartado 7. **OTROS PROCEDIMIENTOS**, página 8975, donde dice:

"- Escrito de D.ª María Cristina Pereda Postigo, del Grupo Parlamentario Socialista, en sobre cerrado, por el que remite consideración y preguntas para que sean trasladadas a los representantes de la entidad Credit Suisse, en relación con lo acordado en la Comisión de investigación sobre la gestión del anterior ejecutivo de la empresa pública CANTUR. [8L/7020-0003]

9009

Cuarta modificación del Plan de Trabajo acordado por la Comisión"

Debe decir:

"- Comisión de Investigación sobre la gestión del anterior Ejecutivo de la empresa pública CANTUR [8L/7020-0003]

9009

Cuarta modificación del Plan de Trabajo acordado por la Comisión"